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Председник Србије Александар Вучић у јутрошњем гостовању на телевизији Прва
прешао је све границе пристојности првог човека државе и дубоко увредио све оне
грађане који га не подржавају јер их је назвао “друштвеним талогом”.

  

  

Истичемо да је то недопустиво, арогантно и понижавајуће, с обзиром да је он поред
председника своје партије и председник свих грађана Србије.

  

Он, Александар Вучић,  очигледно не схвата да овим злоупотребљава свој државнички
положај и да овим прекорачује уставна овлашћења. Србија није једнопартијска држава и
нико нема право грађанима да брани свако политичко и друго деловање у складу са
законом.

  

Подсећамо председника да је Уставом Србија заснована на владавини права и
социјалној правди, начелима грађанске демократије, људским и мањинским правима и
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слободама и припадности европским принципима и вредностима. Председник државе не
може вршити другу јавну функцију или професионалну делатност и дужан је да се
придржава Устава и да се у свему повинује прописима којима се уређује сукоб интереса
при вршењу јавних функција.

  

  

Његова гостовања на телевизијама са националном фреквенцијом где врло арогантно
износи низ непроверљивих података о такозваној економској успешности Србије и
страним улагањима, без адекватних саговорника који се баве економијом и који би га
озбиљно пропитивали, или вређа опозицију или неистомишљенике, за Удружене
синдикате Србије “Слога” је “суперхик политика”, по систему “одузми сиромашнима, дај
богатима”.

  

Надамо се да ће сви они који живе од свог рада и који се осећају погођени што су
сиромашни и што их председник вређа - схватити његову поруку и охрабрити да у што
већем броју изађу на улице и протестују захтевајући своја неотуђива права, а то су
зараде и пензије достојне за живот, а не “пуко преживљавање”, што је сада прави
еквивалент за економски успех актуелне власти. 
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